



MĚSTSKÝ ÚŘAD KLOBOUKY U BRNA
Stavební úřad, nám. Míru 1, 691 72 Klobouky u Brna

Klobouky u Brna 20.8.2021

Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů

Na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací, podané dne 11. 8. 2021, o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů, Vám sdělujeme následující:

Požadovaná informace a poskytnutí informace:

Dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vás žádám o poskytnutí následujících informací:

- Stavební povolení na kanalizaci v místě označeném A-D (viz. příloha) měla být kanalizace vybudována v roce 2001.
- Kolaudační rozhodnutí na kanalizaci v místě označeném A-D (viz. příloha) měla být kanalizace vybudována v roce 2001.

V archivu stavebního úřadu se stavební povolení ani kolaudační rozhodnutí na kanalizaci vybudovanou v roce 2001 nenachází. K vydání stavebního povolení a kolaudačního rozhodnutí na kanalizaci je příslušný vodoprávní úřad MěÚ Hustopeče, odb. ŽP.

- Stavební povolení a kolaudační rozhodnutí na chodník vybudovaný Obcí Krumvív v roce 2001 (mezi Buryškovým a Rudnickou) před domy Kolouchovi, Lajgotovi, Lajgotovi mladší a Rudnickou včetně odvodňovacího žlabu z betonových tvarovek z kopce od Lajgotových. Je vidět na snímcích. Vše jsem vyznačil v na přiložené situaci i barevně: nepovolený betonový žlab i chodník je žlutě a zeleně je vyznačen směr a způsob zatopování nemovitostí manželů Fibichových. Vím, že žádné stavební povolení ani kolaudační rozhodnutí není. Jestliže je máte, pak mně pošlete kopie nebo napište, že Vaším úřadem nebylo nic vydáváno. V tom případě žádám o zahájení řízení od odstranění nepovolených staveb, vypracování projektu Obcí Krumvív a případně dodatečné povolení nepovolených staveb a tím napravení nezákonné věci. Při stavbě chodníku se neprovedly odvodňovací žlaby před vjezdy k rodinným domům na pozemcích p. č. 614, 521, 302/2, 427 ani odvodnění nepovoleného chodníku (vše musí být zaústěno do veřejné kanalizace). Veškerá dešťová voda z uvedených pozemků teče na silnici č. II/380 a z ní na obecní pozemek pč. Č. 494/25 a z něj na náš pozemek p. č. 494/37.

V archivu stavebního úřadu nebylo dohledáno stavební povolení ani kolaudační rozhodnutí na chodník vybudovaný obcí Krumvív v roce 2001. V současné době je příslušný k povolení chodníku MěÚ Hustopeče, odb. přestupků a silničního hospodářství.

Referent územního plánování
a stavebního řádu
MěÚ Klobouky u Brna
Ing. Jana Baturná

RL

MĚSTSKÝ ÚŘAD

691 72 KLOBOUKY u Brna
stavební úřad I. st. 2